

市场观察

空头突袭多方生命线 短期震荡将是主节奏

“年线保卫战”初战失利

尽管地产、银行等蓝筹板块盘中纷纷发力护盘,但该来的还是会来,上证指数周三收盘跌破3600点整数位,失守年线,两市成交量再度降至万亿元以下的水平。对于股指的回调,市场人士认为在进入前期密集成交区、增量资金入市意愿不强的背景下,震荡蓄势或许更有利于中级行情的延续。

周三多空在年线处展开激烈争夺,最终多方在创业板指拖累下败阵,出现尾盘大跳水再次跌停年线,资金亦呈现大幅出逃之势。毫无疑问,引领A股本轮反弹的是创业板指。而创指反弹至今涨幅已高达60%,积累了巨大获利盘的同时,技术指标也由超买转换成高位死叉,如KDJ、MACD、RSI等,且在11月12日与17日高位历史天量杀跌。这从近期个股杀跌凌厉

也可看出。如涨幅巨大的证券与高送转板块双双暴跌,国投安信、真视通、信息发展全线跳水跌停,筹码松动与业绩暗淡类个股也大幅水泻,新南洋、迪威视讯巨量平台破位,前妖王特力A更是短期暴跌达23%等。可见创指杀跌形态浮现下,涨幅巨大、业绩透支、筹码不稳、技术破位类个股,最先被主力砸盘暴跌,我们应第一时间注意减仓。

板块个股纷纷杀跌且跌停潮也再现、技术指标高位走坏,我们认为,一方面,创指经过本轮反弹后,动态估值水平再次上升到百倍以上,市场谨慎情绪上升,加上IPO临近打新导致社会流动性有所波动;但另一方面,市场总体仍然良好,而且在11月30日人民币加入SDR的时间窗口,叠加IPO重启的两大重要维稳任务,空头大幅杀跌的可能性不高。综合来看,由于维稳任务和去杠杆等利多利空交错,短期震荡仍将是主节奏。 广州万隆

机构论市

大摩投资 维持震荡盘整走势

短期在市场整体资金量有限的背景下,指数预计将维持震荡盘整的走势。投资者在控制仓位前提下无需过于悲观。

中航证券 市场进入震荡期

周三中幅波动,盘中伴随着多次的跳水,同时个股之间分化明显,短线还是要以控制风险为主。

巨丰投顾 年线下方捡拾便宜筹码

指数反弹行情未完,目前再次上行中压力较大,震荡整理或是主基调,但这种震荡或是主力年线附近吸筹的主要手段。

中方信富 市场结构分化明显

市场结构性分化特征比较明显,整体震荡需求依然较大,建议投资者耐心等待低吸机会。

特别报道

沪股通净买入0.6亿 21日来首次出现净买入



周三,沪股通净买入0.60亿元,当日额度剩余129.40亿,余额占额度比为99%,为21日首次出现净买入。港股通净买入2.87亿,当日额度剩余102.13亿,余额占额度比为97%。

数据显示,周二沪股通刷新了史上最长净流出纪录,为第21个交易日净流出,累计流出金额达251.62亿元。

分析师认为,沪股通近期的确一直处于资金净流出的状态,但每日的净流出资金规模都不大,资金并非大量“外逃”。交银国际洪灏认为,沪港通并没有引发什么市场格局的变化;除非额度显著扩张,否则沪港通对行情的作用有限。 杨晓春



深度挖掘

未来“五年10倍股”在哪儿?

今年是“十二五”收官之年,在过去的5年中,不少股票翻了10倍。未来五年的10倍股最有可能出现在哪些行业?

据数据显示,近五年来“10倍股”多达21只,若剔除近两年上市的个股,10倍股数量也达13只之多。

可以发现,这一时期中的10倍牛股主要集中在国家经济转型的新兴产业里面,尤其是互联网概念,包括互联网金融、互联网及移动互联网、新一代信息技术等。

那么,哪些板块会成为下一个“五年10倍股”的聚集地呢?

过去5年,互联网是大牛股的集中地,在未来5年,这一领域可能还会是10倍股的摇篮。互联网正在对零售、金融、教育、医疗等传统行业产生深刻影响,对传统行业的升级换代起到重要作用,产生了互联网金融、在线教育、智慧医疗等新经济形态。因此,信达证券认为,“互联网+”还是强风口。

另一个可能的行业是新能源汽车。海通证券称,“根据十三五规划和2025年产业路线图规划,电动车行业5年超5倍空间,10年有10倍增长。”

生物医药也是10倍可能的诞生地。华创证券认为,牛市中医药板块弹性不大,但依然会是五倍、十倍股诞生的摇篮。 杨晓春

近五年来十倍股名单

Table with 3 columns: 简称 (Company Name), 2010-11-17至今涨幅(%) (Gain since Nov 17, 2010), 首发上市日期 (IPO Date). Lists companies like 金证股份, 乐视网, 华夏幸福, etc.

国元视点

地产银行异动 股指缩量震荡

周三股指小幅高开窄幅震荡,10点之后盘中一度急挫,中小创快速将10日均线击穿引来短线抄底资金积极介入,地产板块及部分金融股的先后发力让跌幅逐渐缩小,直至飘红,但5日均线的反压作用明显,导致股指全天呈现上窜下跳走势。

房地产板块异军突起,中天城投等多只个股涨停,保利地产、万科、金地集团盘中都出现涨停或接近涨停的走势,近期高层连续三日喊话房地产去库存化,业内普遍预计明年对楼市的政策态度将会更加宽松,对二级市场房地产板块形成刺激。券商板块内部有所分化,中小券商代表国投安信跌停,而大券商中信则杀出重围,盘中逼近涨停,高层的更替激发了市场对于中信证券未来发展的信心。题材股活跃度则明显减弱。

沪指年线位置来回拉锯,板块、个股的震荡幅度亦开始加大,周二大幅上涨的航天军工,周三就出现在跌幅的前列,意味着短线操作节奏把握十分重要,一味地追涨杀跌是不可取的。 国元证券

分类广告征订电话:0551-62649617 62612696 地址:润安大厦B座32层(杏花公园北100米)

Large advertisement for '大志投资 十年诚信' (Dazhi Investment 10 Years Integrity). Includes contact info, services like '项目投资, 投资管理', and '财富热线: 0551-65596118'.

Advertisement for '国元证券' (Guoyuan Securities). Includes '凯旋大厦营业部' (Kaixuan Building Branch), contact info '服务热线: 62627033', and QR codes for mobile services.